
Resultaten Brandweeronderzoek (Regio Utrecht) 

 

Aantal respondenten  

Aantal respondenten in deze vragenlijst:   164  
Totaal aantal respondenten in deze vragenlijst:  3701  
Percentage van het totaal:     4.4% 

 

Samenvatting voor 01 

1.  Bent u een man of een vrouw? (N=164) 

Antwoord Telling Percentage  

man (1)  160  98%    

vrouw (2)  4  2%    

 

Samenvatting voor 02 

2. Wat is uw leeftijd? (N=164) 

Antwoord Telling Percentage  

Jonger dan 20 jaar (1)  3  2%    

20-40 jaar (2)  82  50%    

40-60 jaar (3)  78  47.5%    

60 jaar of ouder (4)  1  0.5%    

 

Samenvatting voor 03 

3. Bent u beroeps of vrijwilliger? (N=164) 

Antwoord Telling Percentage  

Beroeps (1)  58  35%    

Vrijwilliger (2)  66  40%    

Beroeps en vrijwilliger (3)  40  25%    

 

Samenvatting voor 03a: 

3a. Hoeveel tijd besteedt u gemiddeld aan het vrijwilligerswerk per week? 

(inclusief scholing, opleiding, reistijd, etc.) (N=164) 

Berekening Resultaat 

Telling 105 

Som 857 

Standaardafwijking 5.4 

Gemiddelde 8.16 

Minimum 3 

1e Kwartiel (K1) 49.5 

2e kwartiel (mediaan) 7 

3e kwartiel (K3) 10 

Maximum 30 

Ontbrekende waarden zijn genegeerd in de brekeningen 
Q1 en Q3 berekend door gebruik te maken van minitab methode  

Samenvatting voor 04 



4. Hoe lang werkt u al bij de brandweer? (N=164) 

Antwoord Telling Percentage  

Korter dan 2 jaar (1)  3  2%    

2-5 jaar (2)  36  22%    

5-10 jaar (3)  31  19%    

10 jaar of langer (4)  94  57%    

 

Samenvatting voor 05 

5. In welke gemeente werkt u? 

    

Antwoord 
Blader

 
163  99.39%   

 

Geen antwoord  1  0.61%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 06 

6. Onder welke veiligheidsregio valt uw gemeente? (N=164) 

Antwoord Telling Percentage  

Groningen (1)  0  0.00%   

Frŷslan (2)  0  0.00%   

Drenthe (3)  0  0.00%   

IJsselland (4)  0  0.00%   

Twente (5)  0  0.00%   

Noord- en Oost-Gelderland (6)  0  0.00%   

Gelderland-Midden (7)  0  0.00%   

Gelderland-Zuid (8)  0  0.00%   

Utrecht (9)  164  100.00%    

Noord-Holland-Noord (10)  0  0.00%   

Zaanstreek-Waterland (11)  0  0.00%   

Kennemerland (12)  0  0.00%   

Amsterdam-Amstelland (13)  0  0.00%   

Gooi- en Vechtstreek (14)  0  0.00%   

Haaglanden (15)  0  0.00%   

Hollands Midden (16)  0  0.00%   

Rotterdam-Rijnmond (17)  0  0.00%   

Zuid-Holland-Zuid (18)  0  0.00%   

Zeeland (19)  0  0.00%   

Midden- en West-Brabant (20)  0  0.00%   

Brabant-Noord (21)  0  0.00%   

Brabant-Zuidoost (22)  0  0.00%   

Limburg-Noord (23)  0  0.00%   

Limburg-Zuid (24)  0  0.00%   



Samenvatting voor 06 

6. Onder welke veiligheidsregio valt uw gemeente? (N=164) 

Antwoord Telling Percentage  

Flevoland (25)  0  0.00%   

Weet niet, geen mening, n.v.t. (26)  0  0.00%   

 

Samenvatting voor 07 

7. Is uw functie...? (meerdere antwoorden mogelijk) (N=164) 

Antwoord Telling Percentage  

Repressief (beroeps) (1)  84  51%    

Repressief (vrijwilliger) (2)  105  64%    

Niet repressief (beroeps) (3)  23  14%    

Niet repressief (vrijwilliger) (4)  6  4%    

 

Samenvatting voor 07a 

7a. Wat is uw repressieve functie? (meerdere antwoorden mogelijk)  

(N=149) 

Antwoord Telling Percentage  

Manschap A (1)  30  20%    

Manschap B (2)  52  35%    

Bevelvoerder (3)  56  38%    

Officier van dienst (4)  9  6%    

(Hoofd-)officier van dienst / Commandant 
(5)  

2  1%   
 

Adviseur gevaarlijke stoffen (6)  0  0%   

Anders 
Blader

 
10  6.10%   

 

 

Samenvatting voor 07b 

7b. Wat is uw niet-repressieve functie? (meerdere antwoorden mogelijk) 

(N=22) 

Antwoord Telling Percentage  

Controleur brandpreventie (1)  0  0%   

Medewerker operationele voorbereiding (2)  4  18%    

Medewerker Brandpreventie (3)  3  14%    

Medewerker opleiden en oefenen (4)  4  18%    

Instructeur (5)  2  9%    

Oefencoördinator (6)  2  9%    

Ploegchef (7)  4  18%    

Centralist meldkamer (8)  1  4%    

Specialist brandpreventie (9)  3  14%    

Specialist opleiden en oefenen (10)  0  0%   



Samenvatting voor 07b 

7b. Wat is uw niet-repressieve functie? (meerdere antwoorden mogelijk) 

(N=22) 

Antwoord Telling Percentage  

Operationeel manager (11)  2  9%    

Tactisch manager (12)  0  0%   

Adviseur beleid en bestuur (13)  0  0%   

Specialist risico’s en veiligheid (14)  0  0%   

Specialist operationele voorbereiding (15)  3  14%    

Strategisch manager (16)  0  0%   

Manager veiligheid (17)  0  0%   

Commandant (18)  3  14%    

Anders 
Blader

 
8  36%   

 

 

Samenvatting voor 08 

8. Hoe waardeert u het werken bij de brandweer? (N=158) 

Antwoord Telling Percentage  

Zeer positief (1)  49  31%    

Positief (2)  91  58%    

Neutraal (3)  10  6%    

Negatief (4)  7  4%    

Zeer negatief (5)  1  1%    

Geen mening (6)  0  0%   

 

Samenvatting voor 08a 

8a. Is deze waardering de laatste jaren veranderd? (N=158) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja, ik heb meer plezier gekregen in het 
werk (1)  

7  4%   
 

Nee, het is niet veranderd (2)  69  44%    

Ja, ik heb minder plezier gekregen in mijn 
werk (3)  

81  51%   
 

Geen mening (4)  1  1%    

 

Samenvatting voor 8a1 

Eventuele toelichting: 

    

Antwoord 
Blader

 
67  40.85%   

 

Geen antwoord  97  59.15%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 



Samenvatting voor 09 

9. Bent u van plan om (als vrijwilliger) bij de brandweer te blijven? (N=157) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja (1)  97  62%    

Ik twijfel (2)  41  26%    

Nee (3)  7  4%    

Geen mening / weet niet (4)  12  8%    

 

Samenvatting voor 09a 

9a. Wat is hiervan de reden? (meerdere antwoorden mogelijk) (N=47) 

Antwoord Telling Percentage  

Ik ga binnenkort met pensioen of de vut 
(1)  

4  8.5% 
 

Ik ga binnenkort verhuizen (2)  0  0%   

Ik vind de (opleidings-)eisen te zwaar 
geworden (3)  

4  8.5%   
 

Ik vind de sfeer in het korps niet meer 
prettig (4)  

15  32%   
 

Ik ben ontevreden over de regionalisering 
van de brandweer (5)  

34  72%   
 

Ik ben ontevreden over de 
arbeidsvoorwaarden (6)  

11  23%   
 

Ik ben ontevreden over de 
arbeidsomstandigheden (7)  

12  25%   
 

Anders 
Blader

 
7  15%   

 

 

Samenvatting voor 10a 

a. De leiding weet wat er speelt op de werkvloer: (N=158) 

Antwoord Telling Percentage  

Eens (1)  43  27%    

Oneens (2)  102  65%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  13  8%    

 

Samenvatting voor 10b 

b. Ik ben tevreden over de samenwerking tussen vrijwilligers en beroepsleden: 

(N=158) 

Antwoord Telling Percentage  

Eens (1)  109  69%    

Oneens (2)  36  23%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  13  8%    

 
 
 



Samenvatting voor 10c 

c. Ik krijg voldoende mogelijkheden om mijn werk goed te kunnen doen: 

(N=157) 

Antwoord Telling Percentage  

Eens (1)  116  74%    

Oneens (2)  35  22%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  6  4%    

 

Samenvatting voor 10d 

d. Het publiek heeft voldoende waardering voor de brandweer: (N=158) 

Antwoord Telling Percentage  

Eens (1)  98  62%    

Oneens (2)  51  32%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  9  6%    

 

Samenvatting voor 10e 

e. Politici hebben voldoende kennis van het brandweerwerk: (N=158) 

Antwoord Telling Percentage  

Eens (1)  2  1%    

Oneens (2)  142  90%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  14  9%    

 

Samenvatting voor 10f 

f. De brandweerzorg moet worden geprivatiseerd en niet meer door de overheid 

worden gedaan: (N=158) 

Antwoord Telling Percentage  

Eens (1)  14  9%    

Oneens (2)  126  80%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  18  11%    

 

Samenvatting voor 11 

11. Hebt u te maken met een hoge werkdruk/ roosterdruk? (meerdere 

antwoorden mogelijk) (N=150) 

Antwoord Telling Percentage  

Nee (1)  59  39%    

Ja, er komen steeds nieuwe taken bij (2)  54  36%    

Ja, er komen steeds meer cursussen/ 
trainingen bij (3)  

46  31%   
 

Ja, er komen steeds meer oefeningen bij 
(4)  

34  23%   
 

Ja, anders namelijk... (5)  14  9%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (6)  4  3%    

 



Samenvatting voor 11a 

Toelichting bij "Ja, anders namelijk..." 

    

Antwoord 
Blader

 
13  7.93%   

 

Geen antwoord  151  92.07%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 12 

12. Vinden er in uw gemeente experimenten plaats met aanpassing van 

arbeidstijden voor beroepsleden? (meerdere antwoorden mogelijk) (N=150) 

Antwoord Telling Percentage  

Nee (1)  70  47%    

Ja, men wil het aantal effectieve uren 
oprekken van 11 naar 15-16 uur per 

dienst (2)  

12  8%   
 

Ja, men wil experimenteren met 12-uurs 
diensten (3)  

15  10%   
 

Ja, anders namelijk... (4)  14  9%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (5)  50  33%    

 

Samenvatting voor 12a 

Toelichting bij "Ja, anders namelijk...": 

    

Antwoord 
Blader

 
13  7.93%   

 

Geen antwoord  151  92.07%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 12b 

12b. Wat vindt u van de experimenten om effectieve uren per dienst op te 

rekken naar 15-16 uur? (N=149) 

Antwoord Telling Percentage  

Goede ontwikkeling (1)  24  16%    

Slechte ontwikkeling (2)  74  50%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  51  34%    

 

Samenvatting voor 12b1 

Eventuele toelichting: 

    

Antwoord 
Blader

 
30  18.29%   

 

Geen antwoord  134  81.71%    



Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 13 

13. Bent u tevreden over de arbeidsvoorwaarden? (meerdere antwoorden 

mogelijk) (N=149) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja, ik ben tevreden over alle 
arbeidsvoorwaarden (1)  

87  58%   
 

Nee, de (medische) keuringen zijn te 
streng (2)  

18  37%   
 

Nee, de opleidingseisen zijn te streng (3)  14  9%    

Nee, de leidraad oefeningen is te zwaar 
(4)  

17  11%   
 

Nee, anders namelijk... (5)  27  18%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (6)  8  5%    

 

Samenvatting voor 13a 

Toelichting bij "Nee, anders namelijk...": 

    

Antwoord 
Blader

 
26  15.85%   

 

Geen antwoord  138  84.15%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 14 

14. Bent u tevreden over de arbeidsomstandigheden? (meerdere antwoorden 

mogelijk) (N=148) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja, ik ben tevreden over alle 
arbeidsomstandigheden (1)  

90  61%   
 

Nee, het materieel waarmee ik werk is 
onvoldoende, namelijk... (2)  

13  9%   
 

Nee, het Openbaar Meldingssysteem 
(OMS) zorgt voor veel nodeloze uitrukken 

(3)  

35  24%   
 

Nee, anders namelijk ... (4)  15  10%    

Weet niet, geen mening (5)  7  5%    

 

Samenvatting voor 14a 

Toelichting bij "Het materieel waarmee ik werk is onvoldoende": 

    

Antwoord 
Blader

 
12  7.32%   

 

Geen antwoord  152  92.68%    



Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 14b 

Toelichting bij "Nee, anders namelijk..." 

    

Antwoord 
Blader

 
15  9.15%   

 

Geen antwoord  149  90.85%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 15a. 

15a. Bent u tevreden over het communicatiesysteem met de meldkamer 

(C2000)? (N=148) 

Antwoord Telling Percentage  

Tevreden (1)  88  60%    

Ontevreden (2)  49  33%    

Weet niet (3)  11  7%    

 

Samenvatting voor 15b 

15b. Welke communicatie systeem wordt voor de onderlinge communicatie met 

de manschappen gebruikt? (N=148) 

Antwoord Telling Percentage  

C2000/TMO (1)  7  5%    

C2000/DMO (2)  11  7%    

Analoge object portofoon (3)  130  88%    

Anders, namelijk... (4)  0  0.00%   

 

Samenvatting voor 15b1 

Toelichting bij "Anders, namelijk..." 

    

Antwoord 
Blader

 
0  0.00%  

 

Geen antwoord  164  100.00%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 15c 

15c. Bent u tevreden over dit communicatiesysteem voor de onderlinge 

communicatie met de manschappen? (N=148) 

Antwoord Telling Percentage  

Tevreden (1)  114  77%    

Ontevreden (2)  31  21%    

Weet niet (3)  3  2%    

 



Samenvatting voor 15d 

Eventuele toelichting: 

    

Antwoord 
Blader

 
35  21.34%   

 

Geen antwoord  129  78.66%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 16 

16. Bent u tevreden met de regelgeving / bureaucratie? (meerdere antwoorden 

mogelijk) (N=145) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja, ik ben tevreden (1)  15  10%    

Nee, ik vind de regelgeving te veel en te 
onduidelijk (2)  

60  41%   
 

Nee, er zijn te veel (bestuurs-)lagen (3)  94  65%    

Nee, anders namelijk... (4)  10  7%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (5)  4  3%    

 

Samenvatting voor 16a 

Toelichting bij "Nee, anders namelijk...": 

    

Antwoord 
Blader

 
10  6.10%   

 

Geen antwoord  154  93.90%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 17 

17. Bent u tevreden over uw leidinggevende(n)? (meerdere antwoorden 

mogelijk) (N=145) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja, ik ben tevreden (1)  55  38%    

Nee, zij weten onvoldoende wat er leeft op 
de werkvloer (2)  

62  43%   
 

Nee, zij houden te weinig rekening met de 
wensen van de brandweermannen (3)  

51  35%   
 

Nee, anders… (4)  11  8%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (5)  4  3%    

 

Samenvatting voor 17a 

Toelichting bij "Nee, anders namelijk...": 

    



Antwoord 
Blader

 
11  6.71%   

 

Geen antwoord  153  93.29%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 18 

18. Vindt u dat er voldoende invloed/zeggenschap is/ligt bij de werkvloer? 

(meerdere antwoorden mogelijk) (N=144) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja, we worden (door de korpsleider) 
betrokken bij alles wat de brandweer 

betreft (1)  

27  19%   
 

Nee, we worden (door de korpsleider) niet 
betrokken bij alles wat de brandweer 

betreft (2)  

79  55%   
 

Ja, onze belangen worden goed 
vertegenwoordigd door OR/OC (3)  

42  29%   
 

Nee, onze belangen worden niet goed 
vertegenwoordigd door OR/OC (4)  

20  14%   
 

Weet niet, geen mening, n.v.t. (5)  9  6%    

 

Samenvatting voor 18a 

Eventuele toelichting: 

    

Antwoord 
Blader

 
23  14.02%   

 

Geen antwoord  141  85.98%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 19a 

19a. Geeft uw werkgever u voldoende ruimte om uw taak als brandweerman/-

vrouw uit te kunnen voeren? (N=140) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja (1)  86  61%    

Nee (2)  15  11%    

Weet niet, n.v.t. (3)  39  28%    

 

Samenvatting voor 19b 

19b. Is er een goede afspraak tussen uw werkgever en de brandweer over 

afdekking/gevolgen wanneer u arbeidsongeschikt raakt door repressief 

optreden? (N=139) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja (1)  48  34%    

Nee (2)  29  21%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  62  45%    



 

Samenvatting voor 19c. 

19c. Is er een goede afspraak tussen u als zelfstandige en de brandweer over 

afdekking/gevolgen wanneer u arbeidsongeschikt raakt door repressief 

optreden? (N=139) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja (1)  19  14%    

Nee (2)  16  11%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  104  75%    

 

Samenvatting voor 19d 

Eventuele toelichting: 

    

Antwoord 
Blader

 
7  4.27%   

 

Geen antwoord  157  95.73%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 20 

20. Zijn er voldoende vrijwilligers? (N=139) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja (1)  49  35%    

Nee, ik zie een terugloop in vrijwilligers (2)  68  49%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  22  16%    

 

Samenvatting voor 20a 

20a. Waar wordt deze terugloop volgens u door veroorzaakt? (meerdere 

antwoorden mogelijk) (N=68) 

Antwoord Telling Percentage  

Mensen hebben minder tijd en interesse 
voor vrijwilligerswerk (1)  

46  68%   
 

De eisen aan vrijwilligers zijn steeds 
zwaarder (2)  

44  65%   
 

Vrijwilligers zien de regionalisering van de 
organisatie niet zitten (3)  

38  56%   
 

De politiek toont geen waardering en 
betrokkenheid voor het werk van 

vrijwilligers (4)  

27  40%   
 

Anders, namelijk... (5)  3  4%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (6)  0  0%  

 

Samenvatting voor 20a1 

Toelichting bij "Anders, namelijk....": 

    



Antwoord 
Blader

 
3  1.83%   

 

Geen antwoord  161  98.17%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 20b 

20b. Hoe zou de organisatie meer vrijwilligers kunnen werven? 

    

Antwoord 
Blader

 
60  36.59%   

 

Geen antwoord  104  63.41%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 20c 

20c. Denkt u dat de repressieve taken over 10 jaar nog door vrijwilligers 

worden uitgevoerd? (N=139) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja (1)  46  33%    

Ik twijfel (2)  53  38%    

Nee (3)  33  24%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (4)  7  5%    

 

Samenvatting voor 20d 

20d. Indien uw repressieve taken vervallen, bent u dan bereid om andere 

werkzaamheden (bijvoorbeeld voorlichting) voor de brandweerorganisatie te 

verrichten? (N=139) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja (1)  19  14%    

Nee, ik stop (2)  85  61%    

Weet niet, afhankelijk van de 
werkzaamheden (3)  

35  25%   
 

 

Samenvatting voor 22 

22. Is in uw korps sprake van aanwezigheidsdiensten overdag of avond-, nacht 

en weekenduren door vrijwilligers? (N=135) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja (1)  26  19%    

Nee (2)  102  76%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  7  5%    

 
 
 
 
 
 



Samenvatting voor 22a 

22a. Wat vindt u van de aanwezigheidsdiensten (kazernering) van vrijwilligers? 

(meerdere antwoorden mogelijk) (N=135) 

Antwoord Telling Percentage  

Goede ontwikkeling (1)  34  25%    

Slechte ontwikkeling (2)  101  75%    

 

Samenvatting voor 22a1 

Goede ontwikkeling, namelijk... (N=34) 

Antwoord Telling Percentage  

Dit verbetert de opkomsttijd (1)  26  76%    

Dit vergroot de actieradius van de 
uitrukpost (2)  

19  56%   
 

Anders, namelijk.. (3)  12  35%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (4)  1  3%    

 

Samenvatting voor 22a2 

Slechte ontwikkeling, namelijk... (N=101) 

Antwoord Telling Percentage  

Moeilijk te combineren met gezins- en 
werkomstandigheden (1)  

70  69%   
 

Dit leidt tot oneerlijke concurrentie met 
beroepsleden (2)  

45  45%   
 

Anders, namelijk… (3)  14  14%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (4)  2  2%    

 

Samenvatting voor 22a1a 

Toelichting bij "Anders, namelijk…": 

    

Antwoord 
Blader

 
12  7.32%   

 

Geen antwoord  152  92.68%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 22a2a 

Toelichting bij "Anders, namelijk…": 

    

Antwoord 
Blader

 
14  8.54%   

 

Geen antwoord  150  91.46%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 
 



Samenvatting voor 22b 

22b. Is in uw korps sprake van meer taken die van beroeps naar vrijwilligers 

gaan? (N=134) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja, namelijk... (1)  38  28%    

Nee (2)  73  55%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  23  17%    

 

Samenvatting voor 22b1 

Toelichting bij "Ja, namelijk..." 

    

Antwoord 
Blader

 
36  21.95%   

 

Geen antwoord  128  78.05%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 23 

23. Wat vindt u van de experimenten met een bezetting van 

brandweervoertuigen met vier, drie of twee personen in een “Snel Interventie 

Voertuig" (SIV)? (N=133) 

Antwoord Telling Percentage  

Goede ontwikkeling (1)  33  25%    

Slechte ontwikkeling (2)  100  75%    

 

Samenvatting voor 23a 

Goede ontwikkeling, namelijk... (meerdere antwoorden mogelijk) (N=33) 

Antwoord Telling Percentage  

Dit bespaart personeel en geld (1)  12  36%    

Dit verbetert de opkomsttijd (2)  18  54%    

Anders, namelijk... (3)  16  48%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (4)  0  0%  

 

Samenvatting voor 23a1 

Toelichting bij "Anders, namelijk...": 

    

Antwoord 
Blader

 
16  9.76%   

 

Geen antwoord  148  90.24%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 
 
 
 
 



Samenvatting voor 23b 

Slechte ontwikkeling, namelijk... (meerdere antwoorden mogelijk) (N=100) 

Antwoord Telling Percentage  

Dit levert gevaarlijke situaties op voor 
personeel en burgers (1)  

84  84%   
 

De kwaliteit van de brandbestrijding gaat 
hierdoor achteruit (2)  

77  77%   
 

Anders, namelijk… (3)  20  20%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (4)  0  0%  

 

Samenvatting voor 23b1 

Toelichting bij "Anders, namelijk...": 

    

Antwoord 
Blader

 
20  12.20%   

 

Geen antwoord  144  87.80%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 24a 

a. De nieuwe ontwikkelingen dragen bij aan een betere brandweerzorg. 

(N=130) 

Antwoord Telling Percentage  

Eens (1)  27  21%    

Oneens (2)  90  69%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  13  10%    

 

Samenvatting voor 24b 

b. De nieuwe ontwikkelingen dragen bij aan een goedkopere brandweerzorg. 

(N=130) 

Antwoord Telling Percentage  

Eens (1)  41  31%    

Oneens (2)  75  58%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  14  11%    

 

Samenvatting voor 24c 

c. De verdere ‘professionalisering’ betekent vooral meer regels en procedures 

en minder ruimte om creatief tot oplossingen te komen. (N=130) 

Antwoord Telling Percentage  

Eens (1)  100  77%    

Oneens (2)  21  16%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (3)  9  7%    

 
 



Samenvatting voor 24d. 

Eventuele toelichting: 

    

Antwoord 
Blader

 
27  16.46%   

 

Geen antwoord  137  83.54%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 25 

25. Hoe denkt u over de veiligheid van de burgers? (N=130) 

Antwoord Telling Percentage  

Is de laatste jaren vooruit gegaan (1)  36  28%    

Is de laatste jaren hetzelfde gebleven (2)  53  41%    

Is de laatste jaren slechter geworden (3)  41  31%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (4)  3  2%    

 

Samenvatting voor 25a 

25a. Hoe denkt u over de veiligheid van het personeel? (N=130) 

Antwoord Telling Percentage  

Is de laatste jaren vooruit gegaan (1)  51  39%    

Is de laatste jaren hetzelfde gebleven (2)  59  45%    

Is de laatste jaren slechter geworden (3)  23  18%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (4)  2  1%    

 

Samenvatting voor 25b 

25b. Wat is hiervan de oorzaak? (meerdere antwoorden mogelijk) (N=130) 

Antwoord Telling Percentage  

meer preventieve maatregelen (1)  55  42%    

de regionalisering (2)  31  24%    

minder bezetting auto's (3)  27  21%    

het oprekken van de aanrijtijden (4)  32  25%    

Anders, namelijk… (5)  37  28%    

Weet niet, geen mening, n.v.t. (6)  23  18%    

 

Samenvatting voor 25b1 

Toelichting bij "Anders, namelijk..." 

    

Antwoord 
Blader

 
37  22.56%   

 

Geen antwoord  127  77.44%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 



Samenvatting voor 25c 

25c. Hoe kan de brandveiligheid in Nederland worden verbeterd? 

    

Antwoord 
Blader

 
66  40.24%   

 

 

Samenvatting voor 26 

26. Heeft u wel eens te maken gehad met agressie gericht tegen de brandweer? 

(N=130) 

Antwoord Telling Percentage  

Nee, nog nooit (1)  30  23%    

Ja, éénmaal meegemaakt (2)  35  27%    

Ja, soms (3)  56  43%    

Ja, gebeurt regelmatig (4)  9  7%    

 

Samenvatting voor 26a 

26a. Vindt u dat er voldoende gedaan wordt aan agressie tegen 

brandweermensen en andere hulpverleners? (N=130) 

Antwoord Telling Percentage  

Ja (1)  57  44%    

Nee (2)  55  42%    

Geen mening (3)  18  14%    

 

Samenvatting voor 26b 

26b. Hoe kan dit volgens u verbeterd worden? 

    

Antwoord 
Blader

 
49  29.88%   

 

Geen antwoord  115  70.12%    

Niet afgerond  0  0.00%  

 

Samenvatting voor 27(1) 

27. Welk cijfer zou u deze regering geven als het gaat om 

brandveiligheidsbeleid, brandbestrijding en brandweerpersoneelsbeleid? 

[Geef een cijfer] (N=127) 

Antwoord Telling Percentage  

1 (1)  0  0%   

2 (2)  4  3.1%    

3 (3)  8  6.3%    

4 (4)  22  17.3%    

5 (5)  28  22%    

6 (6)  40  31.5%  

7 (7)  19  15%    



Samenvatting voor 27(1) 

27. Welk cijfer zou u deze regering geven als het gaat om 

brandveiligheidsbeleid, brandbestrijding en brandweerpersoneelsbeleid? 

[Geef een cijfer] (N=127) 

Antwoord Telling Percentage  

8 (8)  6  4.7%    

9 (9)  0  0%   

10 (10)  0  0%   

 


